

г.р. Молотов
да 30 АПР 1953

Дочь народа



Недавно Указом Президиума Верховного Совета РСФСР артистке Кудымкарского драматического театра имени Горького Анне Георгиевне Котельниковой присвоено звание заслуженной артистки РСФСР.

Жизненный путь Анны Георгиевны — это путь миллионов советских людей. Анна Георгиевна рассказывает:

— Родилась я в бедной крестьянской семье. Колхозный строй обеспечил моим родителям заняточную жизнь. Я получила возможность учиться тому, к чему влекло сердце, — поступила в Кудымкарскую театральную студию, где готовили первую труппу коми-пермяцких артистов. Учиться приходилось очень много и упорно: ведь настоящего театра наш народ никогда не имел. Но занимались и работали мы весело, жизнерадостно. Часто выезжали в родные деревни с концертами и спектаклями, причем всегда стремились связать свои выступления с жизнью и работой колхозников. Вначале мы обычно знакомились с тем, как идут полевые работы, что мешает работать по-ударному, а вечером все это появлялось на сцене в самой острой форме...

Говорит она сдержанно, даже несколько скромно, но с большой внутренней силой и в то же время мягкостью. Именно так, с большим проникновением, лиризмом играет она на сцене, где за двадцать один год творчества ею создано немало правдивых, самых различных по своему характеру образов. Это актриса Коринкина («Без вины виноватые») и Татьяна («Мещане»), Глафира («Егор Булычев и другие») и Аннушка («На бойком месте»), Дунька («Любовь Яровая»), Аленушка («Аленький цветочек») и многие другие образы.

Успех актрисы на сцене — результат большой вдумчивой работы.

С особой любовью и старанием Анна Георгиевна работала над образом Айны из первой коми-пермяцкой национальной пьесы «Это было на Иньве». Здесь нужно было рассказать о тяжелом прошлом своего народа, показать, как в безграмотной деревушке-пермячке крепнет стремление к свободе, любовь к народу.

Трудящиеся Коми-Пермяцкого округа высоко оценили труд способной актрисы: Анна Георгиевна Котельникова избрана депутатом Молотовского областного Совета депутатов трудящихся.

Депутат — слуга народа. Эти слова И. В. Сталина глубоко запали в сердце А. Г. Котельниковой. Она всегда заботится о нуждах своих избирателей, выполняет их наказы.

— Я не нахожу слов, чтобы выразить всё чувство благодарности партии и правительству, — говорит артистка. — Хочется работать еще больше, еще лучше.

В. ФЕДОРОВ.